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Α’ Ιερατική Σύναξη του Μητροπολίτη Κορίνθου 
Παύλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κορίνθου, Σικυώνος, Ζεμενού, Ταρσού και Πολυφέγγους

Την Τρίτη 2 Δεκεμβρίου 2025 πραγματοποιήθηκε με την 
συμμετοχή όλων των Κληρικών της Μητροπολιτικής Επαρχίας 
η προγραμματισμένη πρώτη (1η) Ιερατική Σύναξη στην 
«Κροκίδειο Αίθουσα», κατόπιν προσκλήσεως του νέου 
Μητροπολίτου Κορίνθου κ. Παύλου. Κεντρικός σκοπός της 
σύναξης ήταν η γνωριμία με τους Κληρικούς της Ι. 
Μητροπόλεως, καθώς και η συζήτηση θεμάτων πνευματικού, 
διοικητικού και κοινωνικού χαρακτήρα.

Αρχικά τελέσθηκε η Ι. Ακολουθία «Περί της ενάρξεως Ιερατικής Σύναξης» υπό του 
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Σεβασμιωτάτου Ποιμενάρχου κ. Παύλου. Αμέσως μετά τον λόγο έλαβε ο 
Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κεγχρεών κ. 
Αγάπιος, ο οποίος εκπροσωπώντας τον Ι. Κλήρο της Αποστολικής Επαρχίας, 
καλωσόρισε τον Σεβ. Ποιμενάρχη κ. Παύλο, αναφωνώντας το «ως ευ παρέστητε» 
και ευχόμενος καλή Ποιμαντορία, προκειμένου κάτω από την σεπτή καθοδήγηση 
Του να αγωνιστούν όλοι οι κληρικοί επ̉ αγαθώ της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Παύλος, αφού ανέφερε ευχαριστίες προς τον 
Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Καλαβρύτων και Αιγιαλείας κ. Ιερώνυμο για την 
θεοφιλή τοποτηρητεία του, τον Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως μας 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Κεγχρεών κ. Αγάπιο για την διοικητική και ποιμαντική 
μέριμνα που υπέδειξε και όλους τους Κληρικούς της Ι. Μητροπόλεως για την 
συμμετοχή τους στην ενθρόνισή του, ανέπτυξε την ομιλία του με θέμα: «Ο ρόλος 
του Επισκόπου κατά την Αγία Γραφή και τους Πατέρες της Εκκλησίας μας».

Αρχικά αναφέρθηκε στον ρόλο και το έργο του Επισκόπου, κάνοντας χρήση 
αγιογραφικών χωρίων και εν συνεχεία στις σχέσεις του Επισκόπου με τους Ιερείς, 
επισημαίνοντας ότι δεν είναι σχέσεις διοικητού – υφιστάμενου αλλά σχέσεις 



πατέρα – τέκνων, βασισμένες στην πατρότητα, την υπακοή και την αγάπη. Έπειτα 
ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στο πρακτικό και καθημερινό έργο που καλούμαστε 
να επιτελέσουμε ως κληρικοί, αναλύοντας το ποιμαντικό, λειτουργικό και 
διοικητικό έργο τόσο του Επισκόπου όσο και των Ιερέων, αφού από κοινού 
καλούνται να ακολουθήσουν μία ενιαία πορεία μπροστά στις σύγχρονες 
προκλήσεις.

Ολοκληρώνοντας την ομιλία του ο Μητροπολίτης κ. Παύλος τόνισε 
χαρακτηριστικά: «Σήμερα ξεκινάμε μια κοινή πορεία. Δεν θα τη βαδίσω μόνος. Θα 
τη βαδίσουμε μαζί. Με αγάπη, με ενότητα, με εμπιστοσύνη, με αλήθεια, με πίστη 
στον Χριστό που μας κάλεσε. Σας θέλω όλους δίπλα μου. Κι εγώ με την σειρά μου 
θα είμαι δίπλα σας σε κάθε χαρά και σε κάθε δυσκολία».

Στην συνέχεια της Ιερατικής Σύναξης ο λόγος παραχωρήθηκε στους Ιερείς των 
Γραφείων της Ιεράς Μητροπόλεως, προκειμένου να ενημερώσουν τους 
συμπρεσβυτέρους για διοικητικά ζητήματα, τα οποία απασχολούν τον Ιερό Κλήρο.

Τέλος ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε την ίδρυση Γραφείου Εξωτερικής 
Ιεραποστολής, ενώ ο Πρωτοσύγκελος έκλεισε την Ιερατική Σύναξη λέγοντας ότι: «
Κάνουμε όλοι μια καινούργια αρχή, η οποία είναι και η συνέχεια της Εκκλησίας. 
Καλούμαστε με συνέπεια και προσοχή να επιτελούμε το έργο του Χριστού και της 
Εκκλησία Του».

Η 1η Ιερατική Σύναξη έληξε με ευχές του Σεβ. Ποιμενάρχου κ. Παύλου προς τους 
κληρικούς, την φήμη Του και την καθιερωμένη ιστορική φωτογραφία στον 
περίβολο του Επισκοπείου.






